



# ELBIR

## Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszer



### Ismét csalók élnek vissza a rendőrség nevével

Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) felhívja a figyelmet, hogy ismét csalók élnek vissza a rendőrség nevével.

Az ORFK kéri, hogy figyeljünk azokra a jellegzetességekre, amelyek alapján beazonosíthatók csalók által küldött üzenetek:

- a levél szövegét rossz magyarsággal írták,
- idegen nyelvű és magyar kifejezések keverednek bennük,
- magázódó és tegeződő forma váltakoznak egy szövegen belül.
- a feladó jól csengő, de valójában nem létező szervezetekre hivatkozik, például Országos Rendőrség.
- a küldő valós, a rendőrség honlapján nyilvánosan is fellelhető személyek nevében írja alá a levelet, beosztás már gyakran téves.

Az ORFK hangsúlyozza, hogy a rendőrség senkinek nem küld fenyegető, sürgető hangvételű üzeneteket, nem használja a Gmail, a Hotmail levelezőrendszerét, hanem Ügyfélkapun, Ügyfélkapu+ -on, Digitális Állampolgárság Programon, Hivatali Kapun, Cégek, vagy hivatalos e-mail-címről, illetve postai úton küld leveleket.

A rendőrség azt kéri az állampolgároktól, hogy amennyiben kétségük támad a küldemény hitelességével kapcsolatban, ne a levélben található, hanem a rendőrség hivatalos weboldalán ([police.hu](http://police.hu)) olvasható elérhetőségeken keresztül vegyék fel a kapcsolatot velük.

**Ha bajba kerül, forduljon a rendőrséghez, vagy hívja a **112-es** segélyhívó számot!**

**Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság**  
**Bűnmegelőzési Alosztály**  
7100 Szekszárd, Mészáros L. u. 19-21.  
[bunmegelozes.tolnavmrfk@tolna.police.hu](mailto:bunmegelozes.tolnavmrfk@tolna.police.hu)



**ORSZÁGOS RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG  
- KIBERBŰNÖZÉS ELLENI ÜGYOSZTÁLY  
BŰNÜGYI AZONOSÍTÁSI ÉS NYOMOZÓ KÖZPONT**

Ügyszám : 009810-1304/93-45/2024. Sdmz.

Tárgy : Idézés gyanúsított részére

Hiv. S : 0098109E2SMRJS434

**IDÉZÉS**  
**gyanúsított részére**

Tekintettel arra, hogy a Magyar Rendőrség Kiberbűnözési Osztályának műveleti igazgatója vagyok, hivatalos közleményként ezt az értesítést küldöm Önnek, hogy tudomására hozzam, ellenében jogi eljárás megindítására került sor.

Az interneten növekvő bűntügyi tevékenységek elleni stratégiai kezdeményezés részeként hoztuk meg ezt az intézkedést, kifejezetten a gyermekpornográfia, a kiberpornográfia és az online szexuális erkölcstelenség, valamint az interneten történő szexuálisan nem megfelelő tevékenységek elleni harcra. Ebben a folyamatban egy alapos nyomozást végeztünk, szoros együttműködésben a Magyar Rendőrséggel, az Europol kiberbűnözés elleni egységével és a Nemzeti Pornográfia Elemző Központtal. Az vizsgálat kiterjedt a